

米博·全能热水器专家系列报道之三

家电圈

0.5°C控温! 舒适后悔权?

热水专家米博刷新舒适新指数

从“安全”到“舒适”，消费者对热水器的要求不断升级，热水器品牌无论是产品研发还是售后服务，也随之不断提升舒适指数，记者在采访中发现，7月才入驻南京的米博全线热水器产品提出的“0.5°C精确控温”以及业内首创的“舒适后悔权”着实吸引了众多消费者的关注。

内在：温控精确至0.5°C

“舒适”是“米博”所有产品的基调，舒适的水温关键在于“恒温技术”，它保证了高度的水温稳定和精确的出水温度，高敏感度的恒温监测系统时刻监测热水器的进水温度、水压和电压的变化，目前米博快热式电热水器已可在0.5°C范围内进行精确控温，甚至可以照顾到婴儿的温度敏感。采访中，米博相关技术人员告诉记者，米博研发团队发现宝宝皮肤非常细嫩非常薄，厚度不足1.2mm，对外界的温度敏感性非常强，哪怕是一点点水温的升高，婴儿都可以感觉到。基于这样的启发，米博将热水器的出水温度精确控制到0.5°C。

外在：在月光下沐浴？

在月光下沐浴？米博的“月芽柔光技术”，不仅是为了将美丽的月亮带入浴室，更

是一种由米博独家首创的领先技术，突破了传统储水式热水器无法提示冷热水量的局限，避免了洗澡中途因热水放完，冷水突然来袭的烦恼。

其“月芽形”可用热量量光带提示，利用可视光颜色的变化来告诉您热水量的供给情况。当光带呈现橙色柔光时，说明储存的热水水量比较充足；当光带呈现蓝色柔光时，说明热水水量已经不足30%。同样在快热式电热水器上也得到了运用。当水温在42°C及以上时，月芽柔光颜色为橙色，提醒您水温较高，谨防烫伤；当水温低于42°C时，月芽柔光颜色为蓝色，此时水温适中。

售前：首推4S服务体系

保养热水器也要像保养汽车那样？记者在采访中了解到，米博首先建立了热水器行业里的4S服务体系，亮出了“像保养汽车那样来保养热水器”的服务理念，

为米博拥有者提供全方位的服务。据悉，在即将落户南京的“方太&米博联合专卖店”里设有展示区、体验区、综合服务区等，同时配备专业的米博顾问，独家开发了“家庭热水器系统解决方案”。为了给顾客提供舒适的热热水器解决方案，米博试销店具有“家庭热水系统选购软件”，在电脑上输入顾客的个人情况，便会输出适合顾客的热热水器选购方案。

售后：“舒适后悔权”？

买了后悔可以退货？记者从米博南京销售部获悉，米博全面推行“舒适后悔权”，也就是说购买任何米博热水器在180天内（无人工损坏）都可以无条件退货，让消费者充分享有“舒适后悔权”，这在业内又是首创。此外，米博还发出业内独家承诺：6年内如果发现内胆漏水，整机免费包换。

快报记者 王多

博世家电携手草根牛人 演绎家电“创异”风潮



2009年11月1日，一场别开生面的才艺比拼在南京中央商场淮海路广场激情上演。在名为“零上映”的大型全国巡演中，博世家电精心打造了一个“创异”舞台，来自南京当地的普通消费者与在优酷网全国大赛中脱颖而出民间才艺牛人们同台PK，让这个没有明星大腕的夜晚依旧星光熠熠。活动当晚，在场观众无不被表演者的勇气、灵感和创意所打动，博世家电所一直倡导的“创异”精神——勇于挑战、不拘一格——借此更是深入现场每

一位观众的心中。

自推出以“创享不同”为核心的全新品牌战略之后，博世家电正凭借极具创新意味的系列产品及个性彰显的营销方式，正式拉开创变格局的序幕。也正是在“创享不同”的理念指引下，博世家电携手国内第一视频网站——优酷网以及个性时尚的Got2b品牌，邀请优酷牛人大赛中胜出的各路草根牛人，让更多的消费者在一睹牛人风采的同时，也尝试挖掘自身的潜能，在努力突破自我的同时，体会博世家电所倡导

的“创享不同”的生活理念。

博西家用电器（中国）有限公司博世全国销售总监胡强先生表示：“很多中国消费者为自己能够发掘新潮流和个性十足而感到骄傲，而博世家电不仅提供卓越产品和完善服务，更希望能引导消费者体验突破常规、充满惊喜的新锐炫酷生活方式，开启与众不同的创新视野。希望借此全国巡演机会，让更多的消费者体会到博世所倡导的‘创异’生活！”

快报记者 王多

创维酷开LED液晶电视 开创中国彩电LED元年

日前，创维集团2009年度秋季新品推介会在南京市召开，整系列的创维酷开LED液晶电视精彩亮相，高调开启中国彩电行业LED元年。

在刚刚过去的国庆彩电销售高潮中，创维酷开TV产品阵容新推出的一系列“轻薄”产品备受消费者关注，这就是创维酷开LED系列。记者发现，由于采用了LED背光技术，创维酷开LED的厚度仅有2.2cm，再加上以多媒体系统为支持，全球创先嵌入式约1G主频的MME双核芯片，更在应用功能上实现本地酷开和网络酷开两种模式。

创维酷开LED系列继承和延伸了此前创维酷开TV的传统优势，包括酷K、酷影、酷开学堂和音乐相册四大模块。酷K是指酷开TV内置家庭K歌系统，实现语音点歌、高清背景和一键录音等家庭娱乐健康生活

方式；酷影则是指率先支持高清RM/RMVB网络格式视频播放，尤其是可以解码90%以上的H.264高清视频格式，向下全面兼容蓝光格式视频；音乐相册能让用户在电视上边欣赏音乐边浏览图片。另外，酷开LED又率先植入酷开学堂，内置寓教于乐的英语学习课程，

同时课程内容可以免费升级。

特别具有创新意义的，是新推出的LED10系列增加了网络酷开功能。据介绍，网络酷开可以实现在线酷影、下载搜索和网上邻居功能，通过家庭有线宽带或者无线局域网连接，用户使用酷开LED可以在线观看电影，并支持在线全网搜索，主动查找喜欢的电影节目。创维还与国内人气最旺的高清视频网——迅雷和PPS合作，为用户提供最大化的互联网资源共享，进一步实现完整的多媒体娱乐体验。

快报记者 沙辰



11月14日，方太&米博联合专卖店两店同开、三店同庆 方太集团旗下专业高端热水器品牌米博落户石林光华门、卡子门家乐家 开业团购火热报名中...

预购礼上礼，定金翻倍抵

11月14日前电话预约报名者，活动当天购买方太或米博产品可额外获赠精美礼品一份；11月14日前预存100元定金，活动当天购买方太或米博产品可抵200元现金。

购MIBOI热水器，最高可返1000元方太抵用券

2009年全年最大的让利实惠席卷南京，买MIBOI热水器最高可返1000元方太产品现金抵用券

老客户预约立得《方太&米博VIP金卡》一张

凡方太或米博的老用户，预约可现场凭老发票免费办理《方太&米博VIP金卡》一张。

舒适后悔权，唯您独享

购米博热水器，6个月内不满意可全额退货。

方太&米博联合专卖店地址：

旗舰店：中山南路363号盈嘉大厦1楼

体验店：卡子门大街88号石林家乐家1楼1105

体验店：光华路2号石林装饰城2楼厨电专区D005

预约热线：(025) 68571791

开业当天来就送精美礼品一份
签约更有惊喜等着您！

